
!
Vire a página para

a montagem dos tampos
de acordo com as suas variações.

MESA URCA 1200 e IRIS 1360

PASSO 2

Fixe as sapatas (D) utilizando os pregos (E).

PASSO 1

A
Bx2

Bx2

A

2xA
2xA

2xA
2xA

2x
D+E

2x
D+E

2x
D+E

2x
D+E

3x
B+C

3x
B+C

3x
B+C

3x
B+C

3

4

3

1

2
2

PASSO 3

Junte a travessa (1) e as larterais maiores
da travessa (2) e fixe-as utilizando os
parafusos 5x40 (B).

Junte a lateral maior (4) às laterais menores (3) e à lateral
maior da travessa (2) utilizando as cavilhas (A) como auxílio.

Depois, fixe tudo utilizando os parafusos 5x50 (B) e tampe-s utilizando os tapa-furos (C).

!
Repita o processo

para montar
o outro lado

da base.

CÓDIGOS DE PEÇASFICHA TÉCNICA FERRAMENTAS
NECESSÁRIAS

Chave
phi l i p s Mar t e l o

FERRAMENTAS
NECESSÁRIAS

A
x18

Cavilha 8x30mm

D
x8

Sapata 14x4mm

E
x8

Prego 8x8

C
x24

Tapa-furo 13mmParafuso Philips 5x40mm

B
x28

FERRAGENS E ACESSÓRIOS

G
x8 Parafuso Philips

3,5x14mm
Cantoneira
18x18mm

F
x4

H
x4 Silicone

adesivo

Nº DESCRIÇÃO MEDIDAS (mm) QUANTIDADE RÚSTICOMEL
1 Travessa 450x210x15 1 50117015785011701532
2 Lateral maior da travessa 388x770x12 2 50117014785011701432
3 Lateral menor 80x770x15 4 50117012785011701232
4 Lateral maior da travessa 388x770x12 2 50117013785011701332

LATTE
5011701549
5011701449
5011701249
5011701349

MOCHA
5011701550
5011701450
5011701250
5011701350

TAMPOS RÚSTICOOFF-WHITE MEL/PRETO
5A Tampo Urca para mesa sem vidro    1200x800x25 1

1
1011886178

5B Tampo Urca com vidro incolor 1011887184(sup preta)1011887152      

1011886152

1011888141

MEL/OFF

1011888142

BRANCO

1011046151

LATTE

1011046149
5C Tampo Urca com vidro pintado 1200x800x25

1200x800x25
1

5D Tampo Iris sem vidro 1360x900x18 1

Não utilizar furadeira. Se
usar parafusadeira, defina o
torque máximo em 10 para
evitar danos ao produto.

Rod. SC 283, Km 03, Chapecó - SC. Telefone: (49) 3324-1186



5A

5C

5B

1.200mm800mm

80
0m

m

PASSO 4

CONCLUÍDO

MESA URCA
SEM VIDRO

CONCLUÍDO

MESA IRIS

MESA URCA
COM VIDRO

MESA URCA

CONCLUÍDO

Centralize a base no tampo da mesa e fixe-a
utilizando as cantoneiras (F) e os parafusos 3,5x14 (G).

F+
2xG F+

2xGF+
2xG

F+
2xG

F

G
G

5D

PASSO 4

MESA IRIS

Centralize a base no tampo da mesa e fixe-a
utilizando as cantoneiras (F) e os parafusos 3,5x14 (G).

F+
2xG F+

2xGF+
2xG

F+
2xG

F

G
G

800mm 1.200mm

80
5m

m

Rod. SC 283, Km 03, Chapecó - SC. Telefone: (49) 3324-1186

1.360mm

79
5m

m

900mm

5B

ATENÇÃO:
Esse passo é
aplicado apenas à
mesa com vidro incolor.
Cole o silicone adesivo (H) sobre
o tampo da mesa (5B) conforme indicado na imagem
e depois centralize o vidro incolor sobre o tampo.

PASSO 5

H
H

H

H



CADEIRA SPAZZIO

PASSO 1

1

3

3

2

4

4

Ex2

Dx2

Dx2

Dx2

Dx2

Ex2

Ex2

Gx2

Gx2

Gx2

Gx2

Fx2

Fx2

Fx2

Fx2

Ex2

Fixe os pés frontais (3) nas travessas laterais utilizando os parafusos 1/4”x80mm (D)
com as arruelas (D) e as porcas elípticas (F). Depois fixe os
pés traseiros (1 e 2) utilizando os parafusos 1/4”x80mm (E) com as arruelas (E)
e as porcas elípticas (F). Cubra os parafusos com as tampas
para parafuso 1/4 (G).

!
ATENÇÃO

Identifique os lados das peças que
possuem os furos escareados para
que elas fiquem do mesmo lado ao

montar as laterais da cadeira.

Escareados

Não
escareados

FICHA TÉCNICA FERRAMENTAS NECESSÁRIAS

Chave Philips Martelo

FERRAGENS E ACESSÓRIOS

Parafuso Philips 5x50mm

B
x12

A
x4

Cavilha 8x30mm

C
x12

Tapa-furo 13mm

I
x6 Parafuso Philips

3,5x12mm

J
x4

Sapata 14x4mm

K
x4 Prego 8x8

Cantoneira
18x18mm

H
x3

Parafuso Philips 1/4”x80mm

E
x8 Porca

meia-lua 1/4”

F
x8 Tampa do para-

fuso 1/4xmm

G
x8

L
x8 Porca cilíndrica 12x10

Arruela 1/4x5/8"

D
x8

FICHA TÉCNICA CÓDIGO DE PEÇAS

Nº DESCRIÇÃO MEDIDAS(mm) QUA. RÚSTICO MEL ASSENTOS
1 Pé traseiro esq 980x145x25 1 5012620278 5012620232     Suede pena bege 5012570726
2 Pé traseiro direito 980x145x25 1 5012620378 5012620332     Suede castor 5012570717
3 Pé frontal 430x43x25 2 5012570878 5012570832     Geométrico marrom 5012570729
4 Travessa lateral 340x90x18 2 5012570978 5012570932     Veludo castor 5012570740
5 Travessa inferior 340x80x16 2 5012670478 5012670432     Veludo caramelo 5012570736
6 Encosto 340x450x30 1 5012680578 5012680532     
7 Assento 410x400x40 1 ASSENTOS ASSENTOS

Rod. SC 283, Km 03, Chapecó - SC. Telefone: (49) 3324-1186



A

A

Lx2

Lx2

Lx2

Lx2

A

A

6

Encaixe as cavilhas (A) e as porcas cilín-
dricas (L) nos locais indicados.

PASSO 2 PASSO 3 PASSO 4

Bx2
+Cx2 Bx2

+Cx2

Bx2
+Cx2

Bx2
+Cx2

5

5

5

5

Utilizando os parafusos 5x50 (C), fixe
as travessas (5) nos locais
indicados. Depois, cole os tapa-furos (C).

6

B+C

B+C

B+C

B+C

Abra levemente as
laterais da cadeira
para encaixar o encosto (6).
Depois fixe-as utilizando
os parafusos 5x50 (B) e cubra-os
utilizando os tapa-furos (C).

CONCLUÍDO

H+
2xI

H+
2xI

H+
2xI

J+K

J+K

J+K

K+L

7

Encaixe o assento (7) na
estrutura da cadeira e fixe-o
utilizando as cantoneiras (H) e os
parafusos 3,5x12 (I).
Depois fixe as sapatas (J) nos pés da cadeira
utilizando os pregos 8x8 (K).

Rod. SC 283, Km 03, Chapecó - SC. Telefone: (49) 3324-1186

H

I
I

J

K

PASSO 5

!
ATENÇÃO

Verifique o alinhamento das
porcas cilíndricas (L) antes

de apertar os parafusos.

410mm

98
5m

m

505mm


